pPABOTA H MO[IIHOCTb TOKA

| mapHanT w7

1. Kaxyw paboTy npon3soAnT TOK s aRTOMOOHIBHOH raMoNKe
npn Hﬂnpémcmm 12 B u cuace TOKA 3.5A8B TedeHNEe 2 MHH]
2. CxonsKo TenaoTH peUICTHTCA B [poOBOAHMKE COMPOTHUBICHUey
12 Om 3a 20 ¢, ccan €10 BETIOYMHIH B ceTh C HAMPAKECHHCM 120 B?
\ 3. Ha anexTpHYecKoH AaMric sanucano 100 BT, 220 B. Kaxkog
TOK noTpebascT THKHM COTIPOTHBIICHHE €€ HUTH?

4. 3a xaKkoe Bpem#s B CTHpaTH cONMpOTHBIEHHEM 40 OM 1p¥ chne
roxa 3 A sameaserca 10,8 kIX T
5. OnpemenHTs MOLIHOCTD s7eKTPHUECKOro 4aiHWkKa, ecian
5 wem 3a 20 mun Harpesaetcst 1,43 KT BOABL OF 20 mo 100 °C
(¢ = 4200 [Lx/(xr - *C)).
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